ปี 2548
· คาดว่าจะมี Growth rate 10% ของยอดขายโดยเราดูจากค่าเฉลี่ย Growth rate ยอดขาย ของคู่แข่งเดิมที่อยู่ในตลาดย้อนหลัง 5 ปี ซึ่งคาดว่าบริษัทจะทำยอดขายโตได้เทียบเท่ากับอุตสาหกรรมโดยรวม หรือมากกว่านั้น เราจึงใช้ Growth rate ที่ 10% มาเป็น constant growth ในทุกปีของโครงการ
ปี 2549
· ลดค่าใช้จ่าย SG&A ลงเหลือเพียง 15% ของยอดขาย หลังจากได้ผ่าน 2 ปีแรกที่ได้ออกผลิตภัณฑ์ใหม่คือยางรถจักรยานยนต์ Goodbike มาแล้ว โดยทางบริษัทได้ทุ่มงบโฆษณาเป็นจำนวนมาก เพื่อสร้าง brand awareness แก่ยางรถจักรยานยนต์ Goodbike จนเป็นที่ติดตลาดและได้รับความนิยมจากกลุ่มลูกค้า ทำให้ในปี 2549 ทางบริษัทจึงได้ทำการลดค่าใช้จ่ายในการโฆษณาลงบางส่วน แต่ยังคงรักษาการโฆษณาบางส่วนให้ยังคงอยู่ เพื่อให้รักษากลุ่มลูกค้าเดิมไว้ได้
ปี 2550
· ลงทุนในเครื่องจักรเพิ่ม 20 ล้านบาท เพื่อทำการผลิตยางรถจักรยานยนต์ชนิดใหม่ โดยเป็นการขยาย product line ใหม่ ของบริษัทเพื่อสร้างทางเลือกใหม่ให้กลุ่มลูกค้า และเป็นการช่วยให้ทางบริษัทเพื่มส่วนแบ่งทางการตลาดให้มากขึ้น 
ปี 2551-2555
· บริษัทยังคงยอดขายที่ Constant Growth rate 10% ตลอดทุกปี มี COGS ที่ 25% ของยอดขาย และ SG&A โดยประมาณที่ 15% ของยอดขาย
การหา Discount Rate

เท่ากับ WACC ของบริษัท ตามสูตร
WACC  =   WdKd(1-T) + WsKs

ก่อนอื่นทำการหา Ks ตามสูตร CAPM

Ks = Risk free rate + (Market Rate – Risk free rate ) Beta

Risk Free Rate จะดูจาก Government yield curve โดยใช้อัตราผลตอบแทนของพันธบัตรรัฐบาลอายุคงเหลือ 10 ปี ( เท่ากับช่วงอายุในการทำ Feasibility )มาใช้ ซึ่งได้เท่ากับ 4.39%
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Market rate จะดูจาก SET INDEX เพื่อดูอัตราผลตอบแทนต่อปีย้อนหลัง 
-1 ปีที่แล้ว SET INDEX เท่ากับ 280 จุด
-ณ ปัจจุบัน SET INDEX เท่ากับ 360 จุด
อัตราผลตอบแทน period 1 ปี เท่ากับ  (360-280) / 280 = 28.57%
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Beta ของหุ้น Goodyear ในตลาดหลักทรัพย์ เท่ากับ 0.36
ดังนั้น จะได้ 
Ks = Risk free rate + ( Market rate – Risk free rate ) Beta

     = 4.39 + ( 28.57 – 4.39 )0.36

     = 4.39 + 8.70

     = 13.09 %

แทนสูตรใน WACC โดยมี
ฺฺฺDebt  ratio (debt/asset) เท่ากับ  0.24 และ ต้นทุนดอกเบี้ยของบริษัทที่ MLR = 7.25%

WACC = WdKd(1-T) + WsKs

            = (0.24)(7.25)(1 - 0.25)  +   (0.76)(13.09)

            = 1.31 +  9.95

            = 11.25 %

